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SLOVENSKO: Když byl biskup Athanasius Schneider na

Slovensku, zmínil příběh o tom, jak zednářské hnutí

přislíbili našemu poslednímu králi, blahoslavenému

Karlovi Habsburskému, že mu pomohou obnovit jeho

vládu, pokud jim nechá volnou ruku ve dvou věcech: v

institutu manžel sňatky atd.) a… ve školství (a samozřejmě,

nesměl by zednářství postavit mimo zákon, jak tomu v

Rakouském císařství bývalo). Karel odmítl se slovy:

„ Nebudu si brát od satana to, co mi právem náleží od

Boha. “
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O několik let později umírá náš sesazený král a císař v chudobě na

daleké Madeiře.

I z tohoto náhledu do minulosti je vidět, jak se liberální kruhy zuřivě

snaží ovládnout školství a změnit institut manželství už celá

desetiletí. Nejde tedy o nic nového. Ústupek, který se jim včera

udělal, už dnes nestačí a to, co se udělá dnes, bude nedostačující

zítra. Rozvody či život mimo manželství už nejsou dostačující, nyní je

třeba „registrovaná partnerství“ a pak „manželství“ pro homosexuály.

A stejné tsunami se valí i na slovenské školství.

Ilustrační obrázek, zdroj: wikimedia commons

Queer příběh pro děti

V pondělí 24. října přišel Deník N s titulkem  Školy ignorují Jinakost

. Na titulku se dále uvádí: „ Queer teenagery ve školách podporu

nenajdou, v učebních osnovách se LGBTI+ vzpomíná pouze čtyřmi

slovy. “

Podle novin se hnutí Jinakost nelíbí, že „pomoc LGBTI“ na školách je

minimální. „ Nejsou tam bezpečná místa, není dostupná

specializovaná pomoc. Naopak, je tam přítomna ignorace,
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bagatelizace, dokonce i homonegativita a transnegativita ze strany

učitelů a učitelek ,“ citát z novin.

Noviny se tímto snaží přetlačovat do společnosti – v tomto případě

do škol – klasického a osvědčeného trojského koně: na základě toho,

že někdo „trpí“ (ať už jde o utrpení skutečné nebo imaginární), se

snaží prosadit co nejvíce bodů ze své politické ideologie , které by

byly jinak ve společnosti naprosto neprůchozí. Své politické ambice

maskují (častokrát domnělými) slzami.

Noviny dále upozorňují, že na dobrovolné bázi už sexuální nauky na

školách existují. Píší o  Společnosti pro plánované rodičovství , která

dělá workshopy vztahové a sexuální výchovy:

„ Spolupracují už s desítkami škol na Slovensku, které je žádají o

workshopy o sexuálním zdraví či toleranci. Součástí nich je i queer

příběh – dětem je představeno několik příkladů rovnosti či

nerovnosti ve vztahu, o kterých mají diskutovat. Mezi příklady je i

pár stejného pohlaví .“

Tyto queer příběhy jsou přitom bizarní. Na univerzitě, kde jsem

studoval učitelství angličtiny a dějin, nám jednou přednášející s

jiskrou v očích vyprávěla, jak děti reagovaly na jeden takový queer

příběh. Pohádka pro děti byla o tom, jak drak unesl prince a

zachraňovat ho šla princezna. Když se pak učitelka ptala malých dětí,

proč drak unesl právě prince, některé z nich odpověděly, že proto, že

byl gay…

Nové učebné osnovy

Deník N dále informuje, že ministerstvo školství připravuje nové

učební osnovy, ve kterých se \" otázky vztahové a sexuální výchov y

 posílí \". V týmu „odborníků“ připravujících nové učební osnovy pro

naše děti je i Lenka Rovňanová, vysokoškolská pedagočka a lektorka

sexuální a vztahové výchovy. Ta se vyjádřila:

„ Vztahová a sexuální výchova je jeho součástí a doufám, že to tak

zůstane. Naším dětem jsme to opravdu dlužní.“
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Rovňanová dále tvrdí, že si přeje,  „abychom směřovali k vytváření

takových podmínek vzdělávání, ve kterých je jinakost a rozmanitost

vítána jako naše obohacení“.  Přestože témata LGBT v osnovách

údajně nejsou explicitně zmíněna, podle deníku „ můžou být součástí

debat o kultivovaném objevování sexuální identity a navazování

intimních vztahů “.

Podle ministerstva školství se sexuální výchova stane závaznou pro

všechny školy. To se má promítnout do učebnic či pomůcek pro

učitele. List N:

„ Ministerstvo slibuje, že se v obsahu zaměří zejména na vytvoření

inkluzivního prostředí, a to „rovnosti bez ohledu na sociální,

ekonomický, zdravotní stav… sexuální orientaci, genderovou

identitu nebo jiné rozdíly.“

Zní to jako politický manifest Jinakosti vtisknutý do školních knih

slovenských žáků.

Učební osnovy se podle novin chystají v tichosti už dva roky (!) a

posledním, kdo by je mohl ještě výrazně omezit, je nový ministr

školství a ředitel Sdružení katolických škol, Ján Horecký. Ten jako

předseda katolických škol nesouhlasil se zasíláním LGBT učebnic do

škol. Nyní hovoří o tom, že je nutné ukázat respekt jinakosti, ale

žádné konkrétní systémové kroky nezmiňuje.

Trpké ovoce

Internetové diskuse na různých amerických stránkách jsou plné

příběhů rodičů o tom, jak se jejich teenager (či dokonce malé dítě)

jednou vrátil ze školy s tím, že je gay/lesba nebo dokonce

transgender. Tato zuřivá a šílená ideologie, která se na západě mezi

mladými šíří tamním školním systémem, už doslova rozbila celé

rodiny.

Rodiče přitom ve většině případů ani netuší, jaké „učební osnovy“ to

jejich dětem vtloukají do hlav. Ohledně toho, jaké hrůzostrašné

účinky má na děti na západě queer ideologie šířená na školách,
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přinese portál Christianitas.sk obsáhlejší článek v nejbližším období.

Slováci nesmí dovolit, aby se na jejich školách dělo to, co se děje v

USA či Británii. Jinak budou sklízet trpké ovoce uměle vytvářené a

brutálně protlačované gender/queer/LGBT ideologie na školách.

AUTOR: Matej Gavlák

ZDROJ: Christianitas

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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